

Маргарет Тэтчер, топ-менеджер с опционами, бонусами, золотыми парашютами, персональным транспортом, квартирами в Нью-Йорке, которые вам корпорация покупает. В карте полный фарш из шестого, десятого домов. Изначально потенциал, как психологический, так и событийный, адаптирован под «Metro Cash&Carry». Во-первых, там есть некие прогностические нюансы, во-вторых, есть некие законы. Про четыре рождения ничего не слышали? Может, в книжонке читали? Что случается в тридцатку с человеком? Примерно к тридцати годам что происходит? У вас в 27 был триггер, а в 30 уже случилось.

Происходит возвращение Сатурна, отсекается лишнее, навязанное на вас, наносное, для того чтобы осталась истина, и очень желательно в этом возрасте найти какую-нибудь тему, которую уже и будете прорабатывать всю оставшуюся жизнь.

А также у вас заканчивается энергия, если она не генерируется каким-то истинным путем. У меня есть скромное предположение, что вы работаете тем местом, которое приспособлено для «за мужа». Так все перепутано, условно — я картошку копаю носом, а лопатой чищу зубы и говорю: «А почему предназначение не могу найти? Почему у меня нос весь, как у поросенка, грязный, почему у меня половина челюсти срублена, хотя я нормально поднес все, пытался почистить». Есть у меня такое странное предположение. И ваш затык будет не в технологии, не в лидгене, не в мультилэндинге, не в прочем инструментари, не в чакрах. Он будет прост как пробка. Если не секрет, судя по карте, по трем планетам в пятом доме, сколько у вас своих детей?

— Детей пока несколько. У меня четкое ощущение, что дети сильно помешают мне в социальной реализации. Но, кстати, в 29 лет я встретила будущего мужа, и после этого у меня пошел резкий спад по карьере и во всем в общем. Нельзя не заметить это послабление.

— Ну конечно, да. Дальше смотрите. То место, которым вы работали работу, оно придумано для мужа. Вот вы работали этим местом, и потом оно делегировалось мужу, и у вас все посыпалось. Вы не тем местом работаете. В том числе про тот механизм подставы, я опять же не знаю нюансов, но, если бы вы сидели на стуле правды, я думаю, мы бы минут за сорок из вас вытащили, что там какой-то любовный замес был. С начальником, не с начальником, но кто-то домогался, что-то там точно было. Слишком тут пахнет порохом восьмого дома и пятого, и всего остального. И оттуда пошла подстава. Мир так аккуратно троллит эту тему. И из текущего состояния, какую бы вы нишу ни выбрали, ваш запрос не реализуется. Нет, чисто технически

можно что-то выжать — кисты, поясница, бессонница, падает зрение... Если вы будете копать землю тем же самым носом, то картошку вы не добудете. Понятна ли вам эта идея?

— Честно говоря, абсолютно неожиданно и, к сожалению, абсолютно не понятно.

— Механизм сопротивления работает. Называется квадрат Луна — Юпитер. Ладно, аккуратно зайдем. Вы кладете в свою голову идею, что рождение ребенка — это мощнейшая ступень, мощнейший катализатор, мощнейший инструмент масштабирования в вашем деле, и без этого нет такой рекомендации, которую я бы мог выжать из вас или из карты, чтобы она двинула туда вас. Так уж мир устроен, так карта, так механизм устроен. Это первая идея, что мир вам очень здорово помог с мужем. Дальше двинемся в историю, а вырос ли муж в социуме и карьере за то время, когда вы встретились? Три года прошло?

— Абсолютно нет. Он приехал из другой страны, и здесь ему в профессиональном плане очень тяжело и плохо.

— Значит, муж иностранец.

— Пятнадцать лет прожил в Италии, так что можно сказать, итальянец.

— Итальянец. Теперь смотрите, у вас было «место», вы им копали иностранную корпорацию «Metro Cash&Carry» и т. д. И по какому-то странному совпадению это «место» выбрало мужа итальянца, чувствуете параллель?

— Да, очевидно, совпадение есть.

— Вот, я, пытаюсь пробиться сквозь сопротивление, говорю, вы тем органом, который требуется для мужа, рождения детей, копали работу, более того, посмотрите по фильтрам финансовых блоков на Юпитер, на корону. Ваш мозг нажимает на кнопку «работать и зарабатывать хорошо», а ощущение, что какой-то хакер подкрался и в мозге провода перепутал. Вы нажимаете на кнопку «работать и зарабатывать», а там выплывает Юпитер: какая у меня миссия, какой у этого смысл, мне нужна свобода, мне нужно особое отношение, мне нужна новая точка эволюции, мне нужно, чтобы меня оценили, мне нужно, чтобы меня уважали, мне нужны границы и масштабы, я хочу отрастить крылья. Это бывает изнутри естественно. Стоял бы у вас Уран на асценденте, я бы сказал: «Надо же, как четко вы движетесь в своей карте». Но в данном случае это вопрос какого-то сбоя. Возможно, что мама гнала на папу, качала права, и у вас в этот момент мозг немножко глюкнул. Немножко проводки перепутались, и каждый раз, когда вы хотите за-

явить свое «я», двинуться в карьере, включается перепутанный проводок — папка с мамкой вели идеологические баталии: кто круче, у кого тестикулы звонче звенят.

Предположим, мы аккуратнo-аккуратнo через все сопротивления продрались и говорим: вы спокойно родили ребенка, сходили на какой-нибудь ЕВау заочно-полузаочно, пока были в декрете. И вышли в корпорацию, только необязательно в сетевую «Metro Cash&Carry». Вам проще был бы Oriflame, или фармацевтическая корпорация, или крупный западный тренинговый центр, у которого большие обороты. Может быть, еще бы работал вариант помощницы бизнес-тренера. Короче, прицепиться к чему-то огромному и вырасти там до ведущих позиций, а потом сказать: «Я своими руками все сделала, все здорово, все замечательно, я подросла».

Дальше с ребеночком в активе можно двигаться и развиваться. Я брал два больших принципиальных направления: либо вы совершенствуете свое управленческое искусство и двигаетесь со ступеньки на ступеньку, и миссионерская поза мозга перестает вас насиловать, или вариант Б — вы с позиции внутри широкой огромной организации либо уходите в партнерство, либо делаете стартап или его аналог на этом базисе и фоне.

Что касается ваших клиентов и проекта саморазвития — карта адаптирована под В2В, под крупные вертикальные иерархии. В режиме безлимитного сарафанного радио, в режиме волны в геометрической прогрессии карта технически не работает. Опять же, я могу пойти носом копать картошку и лопатой чистить зубы и удивляться — почему не работает. Сталин говорил, что других писателей у нас для вас нет. И здесь то же самое. Когда вы партнер большого крупного тренингового центра или консалтер серьезной организации, можно что-то придумывать, что-то изобретать.

Вы говорите про «консультации, блог, море удовольствия» — сколько времени в день вы тратите, на то, чтобы доходы начались в этом месяце? Сколько часов в день вы работаете?

— В среднем в день часов 4–5 и еще часа 3 в режиме рутины.

— Интенсивность, я так понимаю, можно умножить еще в два раза, если брать обычными человеко-часами, потому ваш Марс — Уран работает так, что, пока в висках не запульсирует, вас не оттащить от задачи. Обратите внимание, во-первых, мало того, что вы этим органом работаете, вы еще себя убиваете изнутри. Если вы управленец компании, интенсивно работаете час в день, в режиме

рутины 2–3 часа в день, потом стратегическая сессия, подсчет «кипи-ай», еще полчаса в день. Вдруг вы обнаруживаете, что у вас от корпорации больше времени, больше денег, больше свободы, всякой халявы в виде соцобеспечения, садиков, полетов-перелетов, корпоративного транспорта и проч.

А то, что вы не поднялись в «Metro Cash&Carry», в 27 лет вас скинули — это проделки вашей карты. Еще раз: вмешан любовный сексуальный подтекст, и вы работаете не тем органом, а этот орган как родит, может перестроиться, потому что вы психологически и энергетически станете мамой. И вы станете над своей мамой. Можно изобретать более сложный механизм компенсации, но на это мне нужно больше времени. Поэтому еще раз: работаете как есть, рожаете, возвращаетесь в корпорацию, выбирайте эстетский формат либо сложный интеллектуальный консалтинговый формат компании побольше, вы там топ-управленец, и оттуда, плавно и, главное, аккуратно — вы партнер фонда организации или можете уходить в свою профессиональную практику. Но то, что вы сейчас делаете, — это садо-мазо в чистом виде, и это приводит к болячкам, которые мы примерно описали. Скажите, пожалуйста, пробился ли я сейчас сквозь ваш защитный механизм сопротивления?

— В книге сказано, что, имея управитель второго дома в пятом, работа по найму противопоказана.

— Это один показатель из множества, никогда не судите по одному управителю. Карта работает по-разному, в зависимости от режимов. Если режим, скажем, базовой комплектации — это одна история. Когда мы начинаем ее ковырять и приподнимаемся на этаж повыше — это другая история.

— На мои 38 лет и 20 лет управления с повышением профессионализма карьера по найму идет как в болоте, как на самом деле с управителем второго в пятом?

— Опять же карта нужна конкретная, попробуйте сыграть в микропредпринимателя, микроакционера в своей организации.

Вопрос. Лунные узлы имеют отношение к деньгам?

Ответ. Лунные узлы к деньгам никакого отношения не имеют, если это не привинчено к домам. Нужно учитывать все аспекты варианта связи домов. Базовый вариант связи домов мы даем в середине второго модуля.

Вопрос. В предназначении сказано, что надо уметь партнериться (с мужем, я так понимаю), значит ли это, что нужно вести общее дело,

или в смысле эмоционального партнерства? Я хищник, рекомендация — фриланс.

Ответ. Я не представляю, что такое предназначение в вашем комментарии. У нас этот весьма странный, расплывчатый термин в деньгах не применялся. Если имеется в виду навыки успеха — уметь партнериться, то это необязательно с мужем. Более того, я бы в первую очередь партнерился с друзьями и только потом, если пойдет, с мужем. Хищник, фриланс — нет проблем.

Вопрос. В знаке планеты управитель второго и восьмого показывают разное: где копить, а где тратить, т. е. 3 значения копить и 2 значения тратить.

Ответ. Ориентируйтесь на куспид второго. Потому что второй — это ваш персональный кошелек.

Вопрос. Стилист, косметолог. Мало клиентов. Почему?

Ответ. Исследуем карту. Вот пример человека, который абсолютно в своей нише. Какой мощный Телец, какая замечательная Венера в обители, Марс семидомный — человек колет в голову шприцы другому человеку или перелопачивает дизайн, стиль, одежду, и денюжки приходят. И так же с Марсом в седьмом, в контакте управитель второго Меркурий. Есть еще величественный Плутон.

Мы финансовую емкость уже подобрали. Пара-тройка комментариев, помимо той базы, про которую уже говорил: Картина будущего, экологичное окружение, привычки богатого, снять финансовые блоки, в данном случае Солнце — Юпитер нам будут здорово вредить. Ожидаю много — получаю мало. Сужу себя, но при этом боюсь поднять ценник, потому что не считаю, что даю качество, или сомневаюсь, что не даю. Вот это надо исследовать. В данном случае это ваш треугольник. Астрологи называют его тау-квадрат. Он вам точно жизнь портит.

Еще пару моментов: смотрите Телец, Лев — вы абсолютно самодостаточный персонаж, а мир вам намекает по управителю восьмого Юпитеру, по управителю восьмого Нептуну, какой бы ни был величественный Плутон, и по семидомному Марсу. Мир говорит так: надо партнериться, быть частью команды, быть частью сообщества. Получается, если вы часть команды, сообщества, институции, организации, то клиенты и пойдут. В данном случае, если у вас такая карта по ректификации останется, раз деньги привязаны к девятому дому, то клиентов можно брать через рекомендации уже существующих клиентов высокого статуса, а вам, соответственно, надо ценник приподнять.

Через звезд, которым вы проплачиваете обзоры, посты, выпуски на YouTube, посты в Facebook и проч.

Плюс управитель одиннадцатого в девятом, он же Меркурий в аспект с управителем восьмого. Это, например, если есть академия стиля и красоты, организация, которая проводит семинары какие-то, а вы пришли туда вести что-то бесплатное, и на вас много людей обратили внимание, начали интересоваться, брать визитки. По всей вероятности, вы знать не знаете, что такое скорпионья энергия и как ее реализовывать. Есть связь Нептун — Плутон, два-четыре, можно взять на содержание болеющего родственника. Один из вариантов. Другой вариант, можно в рамках сообщества участвовать в коллективных вложениях, партнерских схемах и программах. Например, у вас пять подружек: одна психолог, другая стилист, другая диетолог-нутрициолог, четвертая аюрведист. И вы хотите провести прямой эфир с Викторией Боней, и вам нужно три миллиона для этого. Вы сбрасываетесь каждая по шестьсот тысяч и получаете три миллиона. Вот эта тема, что вложились и друг другу должны, надо как-то перераспределять заказы. На первых порах будет совершенный хаос, сумятица, турбулентность. Но потом вы привыкнете. Я бы так это использовал. Но взять на содержание родственника, какую-нибудь бабулю — это самое простое решение.

Вопрос. Как связаны материнство и карьера? Правильны ли суждения, что семья, дети, мужчина съедают мощную часть женского ресурса, который мог быть направлен на карьеру?

Ответ. Полная и абсолютная фигня. Это ужасное то ли советское, то ли еще какое-то заблуждение. По идее, материнство — это финальная часть женской трансформации, связана с высвобождением огромного количества энергии. Женщина действительно становится женщиной. Это если в норме, в трезвом уме и памяти, и очень прочный и корректно выставленный фундамент, то от материнства будете только зарабатывать в любом возрасте. Возьмите Оксану Самойлову, 26–28–29 лет, четверо детей, Rolls-Royce, миллионы долларов. Видите, никак что-то часть женского ресурса не отъело у Оксаны Самойловой, и один пост у нее стоит 8 миллионов, с несколькими детьми, с бизнесом и т. д. Видите, можно написать один пост и 8 миллионов получить за кусочек текста, а это стоимость квартиры в городе.

Бывают астрологические карты, которые используются сикось-накось. Как в случае, когда я про картошку пытался рассказывать.

Этот нюанс очень важен. Как только мы выходим в свое ресурсное состояние, то карта сразу по-другому работает, и материнство в целом помогает, но бывает какая-нибудь распорка, управитель второго, управитель пятого, есть несколько оппозиций, когда это надо решать.

— Дополнение по материнству: не столько пугает материнство, как наем. В найме ужасные ощущения: подчиненность, отсутствие признания, постоянный прессинг с двух сторон и элементарная невозможность планировать свой график.

— Отсутствие признания, подчиненность не связаны с наймом. Вам кажется, что этой наем, но это не наем — это взаимоотношение между мамкой и папкой и морализаторское давление мамки на вас. В найме это просто высвечивается. Когда это не высвечивается, сидит латентно, вы: а) выедаете мозг мужу; б) болеете болячками; в) насилюете себя до невозможности с очень низким выхлопом. В найме это заметно сразу. А когда вы сидите дома, колдуете — это не заметно. Но все, что у вас в голове, — это не про наем. У вас есть так называемая царапина, она в найме выходит на поверхность, и у вас начинаются всякие БДСМ-экшены. Это не зависит от ниш, от найма, — это в вашей голове. Иллюзия про подчиненность, про недооценку и т. д., про «меня не ценят, меня не признают» — это ваша корона, которая передалась от мамки. И взаимоотношение мамки с папкой — квадрат Солнце — Луна и Юпитер. Наем эту тему вскрывает, как асфальт.

— Для денег что лучше: отсутствие аспектов между планетами и управителями или наличие квадратур? Это лучше, чем ничего?

— Если вы развиваетесь и человек деятельный, то лучше квадратуры. Если вы не развиваетесь и не деятельный человек, то лучше отсутствие.

— Мама скончалась полгода назад, отношения были ужасные.

— Приношу свои соболезнования, но имейте в виду, что у мамы, я думаю, что ей не 120 лет было, она была моложе, был клок обид, подавленных эмоций, и вот это «меня не ценят, я никому не нужна, я всеми брошена, мне нужна поддержка, но ее не оказывают, поэтому я буду сильная, чтобы этого никто не заметил». Представьте, какое количество Луны в Весах, какое количество болеее накопилось. А вы эти боли с собой носите, как глистов в кишечнике. Я рассказывал историю, что делали кесарево моей кошке Алиске, и котенок Катя родилась с глистами. Это от кошки передалось, и мы противоглистную зачистку делали. По взрослой кошке это было не заметно, а котенок

сразу эти глисты инфицировал. В вашей ситуации то же самое, эти глисты вам передались, как моему котенку Катьке.

Вопрос. У меня бизнес-косметология и астрологические консультации. Не могу пробить потолок 300 тысяч дохода. Почему?

Ответ. Вы штурмуете метафорический потолок «триста чистыми», и я заподозрил здесь след, как и в предыдущем случае, судя по мощи одиннадцатого дома. Значит, бизнес косметология и астрологические консультации. Я надеюсь, что вы не называете астрологические консультации бизнесом, потому что это БМ. Если что, это наши большие друзья, мы прекрасно общаемся, у каждого инструмента есть свой механизм применения.

Я надеюсь, вы не пытаетесь из астрологической консультации построить бизнес. Ибо это будет совсем печалька, тогда не то что триста тысяч, дай бог в двадцать тысяч потолок пробить. Предположим, что вы все освоили и посмотрели на блоки. В вашем случае это Солнце — Плутон — это привычка бороться с ветряными мельницами ради того, чтобы просто бороться. Посмотрите, сколько объектов, если по статье, по объему финансовой емкости высчитывать коэффициенты, тут будут миллиардерские показатели. Нептун во втором, как у Стива Джобса, Сатурн во втором, как у Генри Форда, Юпитер в восьмом, как у Ричарда Брэнсона. Это что-то с чем-то.

Астрологическая консультация — это помощь людям, это расшифровка божественного замысла, это дела эзотерического характера. Мы уже про инфобизнес говорили. Тем, кто берет методологию лэндосов, автоворонок и пытается туда включить астрологию, — это попахивает плагиатом, тухленьким. Деньги за консультацию — это нормально. У всего должна быть своя цена, свой энергетический эквивалент. Я даже писал, что, если вы заплатили за гимнастику денежку — это на пользу, это позитивненько. Если вы туда пойдете — получите результат. Все, что на халяву, криво работает.

Продолжим про Солнце — Плутон. Предположим, вы применили рекомендации, перестали бороться с ветряными мельницами, убрали жадность и т. д. Что касается косметологии. Внутренний талант в виде деталей есть, но каких-то мегамощных санкций судьбы на косметологию я не вижу. Гораздо проще стройматериалы оптом гнать по БМ-ской классификации. Купили ламинат в Китае, раскидали его через «Авито», систему тендеров, например. Уже были бы какие-то доходы. Что касается астрологической истории, смотрим: Нептун, управитель второго Уран в первом, Уран в аспекте на Меркурий. Минорный

управитель Уран работает, можно из него что-то вытащить, но много секстилей на одиннадцатый дом. У нас вариант — либо это групповые мероприятия, либо это прогнозы. Плюс Уран — алгоритмичная, точная, математичная планета. Ваша задача — все в жизни пройти через логичность, точность и алгоритмичность. Я бы на вашем месте пробовал харарку, а если что-то делать вне харарки, то делать упор на прогнозику, описывать мутные предназначения и прочее, а то денег и дальше не будет.

Вопрос. Управитель второго в двенадцатом: может быть, это про фотографию, творчество или все же какая-то муть, взятки и т. д.?

Ответ. Необязательно. По-моему автор Карен Хамакер-Зондаг, голландская писательница, про двенадцатый дом написала. У двенадцатого дома тьма-тьмущая этажей — эзотерика, взятки, заграница, медицина, ретриты, магические истории, фотографии, сцена. На всякий случай с этим двенадцатым для заработка ниша Нептуна. Это все управитель второго в двенадцатом. Вам куспид нужен и остальные характеристики.

Вопрос. Как влияют лунные узлы во втором доме?

Ответ. Лунные узлы влияют, но это тема не финансов. С позиции нишевания, заработков — никак не влияют.

Вопрос. Оба дома — и второй и восьмой — пустые, но восьмой в Стрельце. Можно ли заниматься чужими финансами и от этого поправить свои?

Ответ. Нужны связи. Если управители второго с восьмым пересекаются друг с другом, Венера пересекается с элементами восьмого, тогда да, если нет трех и более пересечений, тогда нет.

Вопрос. Как себя ведет черная Луна во втором доме?

Ответ. Черная Луна поляризует, как пространство дома денег, так и канал, куда попадает — мотыляние туда-сюда, от тревоги до крайности и т. д. Эту рекомендацию и интерпретацию невозможно дать в отрыве от карты. Вот в чем парадокс. Если управителей хоть как-то можно оторвать от карты, то черную Луну никак не оторвешь. Потому что у Сильвио Берлускони Лилит на куспиде второго — это миллиарды, а Маша из соседнего подъезда имеет Лилит во втором, вообще боится денег и считает, что деньги — это зло. Не получится и в целом. Есть ученическое представление, что карту можно растащить на показатели: Уран во втором — это так, Лилит во втором — это так, управитель второго — там так. А потом сложить эту кучку и что-то получится. К сожалению, ничего не получится.

Вопрос. Если планеты второго дома в оппозиции к планетам восьмого дома?

Ответ. Часть оппозиции между вторым и восьмым домом, по классике жанра, интерпретируется как связь два-восемь, т. е. необходимость увязывать собственные доходы с кошельком партнера, клиента, держать деньги в оборотном капитале и т. д.

Внешний имидж и трансформация относятся к трансформационной технике, вы можете сказать, что женственность, эмоциональность, сексуальность или мужественность, брутальность, ассертивность, успешность неизменно связаны с внешним проявлением. Получается, что внешнее влияет на внутреннее, внутреннее влияет на внешнее, и появляется круговорот веществ в природе. Как работает компенсаторика, люди узнают через два года после длительного обучения.

Вопрос. Две проблемы с финансами: деньги не задерживаются, как песок сквозь пальцы. Преподаватель и переводчик в США. Фрилансер, что идеально для меня. Работа нравится, знаю, что занимаюсь тем, чем должна. Но выйти на полноценный доход не получается и т. д. Если бы не муж, то сама себя полностью содержать не смогла бы. Какие действия нужно предпринять, чтобы выйти на новый уровень дохода?

Ответ. Смотрите, «идеально для меня, работа нравится, знаю, что занимаюсь тем, чем должна», пахнет напряженными аспектами Сатурна — Нептуна. Т. е. вы посадили себя на горшок, на этом горшке написано: «Зона комфорта», и говорите: «Все идеально», но что-то пахнет Сатурном и Нептуном от всей этой истории. Если бы все было идеально, вы бы имели достаточный доход. Если деньги уходят, как песок сквозь пальцы, следовательно, это где-то вы себя обманули. Они, родимые, — Сатурн — Нептун, причем часть огромного тау-квадрата. Видите, вы очень по делу, по существу, красиво описали, сразу видно, где, как и почему вы себя обманули.

У вас основное поле деятельности будет связано с нишей, я бы ее чуть-чуть модифицировал, и с Солнцем — Марсом. Помните, мы разговаривали про папку, про то, что ждали пацана и воспитывали как пацана. Правда, Анастасия уверяла, что ждали девочку, но все остальные показатели этой истории утверждают в пользу того, что ждали мальчика. А может, и вовсе был залет, а потом рассказали, что ждали девочку. Солнце — Марс — это ваша центральная история: папа ждал мальчика, и 99,999 %, что Анастасию тоже ждали как мальчика. Так появляется тема «Я мужик, а мужик должен бороться». Вы выбираете такие ниши, такие способы, чтобы сначала побороться, потом пере-

гореть, потом выбрать горшок, где написано: «Зона комфорта». Второй объект, с которым надо побороться, — Луна — Уран. Луной надо заняться, именно она вся такая летящая, фрилансерская, творческая, в сюрре. Если бы вы были Дэвидом Копперфильдом, который фокусы делает, вы бы сказали: «Все мое медицинское, представительство, переводчики — фигня, но вот фокусы, вот это я понимаю, это огнище вообще, вот это мое».

Что касается ниш, которые можно вытащить из вашей карты. Нам обязательно надо ухватить Сатурн с Нептуном в рамках вашей профессиональной реализации. Можно добавить еще одну нишу, заметить что-то из того, что у вас уже есть. Добавьте Сатурн и Нептун, самое простое. Калифорния, город Коламбус — крупненький город, с цветущей инфраструктурой, там студенты есть, универ хороший есть. Возьмите хостелы, возьмите аренду маленьких офисов, возьмите историю с коворкингами и как в них инвестировать, поисследуйте это. Сдайте на лицензию «Real Estate Agent», возьмите целевую аудиторию студенты и молодые семьи. Сдавайте квартирки, а потом идите в коворкинг. Эти темы поисследуйте. Войдите в тусовку стартаперов, и из этой тусовки стартаперов, студентов и прочих историй с коворкингом у вас вырастет что-то большое. Может быть, это будет хостел или пространство для развития, где вы будете хозяйкой. И вот оттуда уже будет доход. Не сказать, что самый огромный доход, но больше, чем сейчас. От «Real Estate Agent», от взаимодействия с сообществом стартаперов, от студентов, от универов. Продавать на старте будет стремно и страшно, но третья, четвертая и пятая итерация, и проблемы уйдут. Учитывая, что вы с Солнцем — Марсом что-то с танцуйками поделаете, с агрессией своей поработаете и т. д. Еще раз: вы сидите на горшке, где написано: «Комфорт», а Сатурн — Нептун вас разводит, обманывает.

Действительно, хоть болезни, хоть родственники, хоть кредит, хоть страховки, мир найдет 1001 способ, чтобы эти деньги вынуть из вашего кармана. А так вы хоть немножко его прищиплите. То, что в Штаты уехали — отлично, не возвращайтесь оттуда. Если денег станет больше, возьмите арт-тему: арт-директор, арт-галерея, аукционы, авангардное творчество, шоу-рум, кастинг, видеоплощадка, студия для коммерческого видео. Тут у вас и Сатурн, и Нептун, и управитель десятого, и связь два-одиннадцать, все-все будет задействовано. Видите, выходы есть, и они очень простые, тем более в таком замечательном городе.

Помогать родственникам это все-таки не благотворительность, в отдельных случаях это допустимо, но это в случаях, когда была связь неличностная, два-четыре. По отдельным показателям двадцать девятого куска мы никак все это не проинтерпретируем.

Хорошо, что у вас первая часть зашла со всей теорией, со всем целостным алгоритмом. Я старался полностью осветить все нюансы, я прошелся со всех боков этого алгоритма. Но, естественно, я не научу вас астрологии, но я и цели такой не ставил. Я ставил цель научить вас пользоваться алгоритмом. Еще раз по нему пройдемся: 99 % проблем на стадии, когда среда определяет нас, а не мы среду. Мы просыпаемся, используем Картину будущего, насыщаем ее навыками успеха, перемещаемся в поэтапный рост, по этапам уровня нормы, чтобы туда попасть, нужно знать общие законы денег, пройти четыре рождения или внедрить простые лайфхаки, провести детоксы и снять финансовые блоки. По-моему, это просто.

Я старался как мог. До встречи!



Содержание

Введение 3

Часть I. Введение в астрологические символизмы 5

Схема-справочник: обозначение элементов карты,
астрологическая символика 5
Астрологические символизмы. 7

Часть II. Характеристика планет в астрологии 35

Луна как ворота «Я—мир» 35
Солнце как искра духа 37
Меркурий в знаках и домах 40
Венера в знаках и домах 41
Марс в знаках и домах 43
Социальные планеты 44
Высшие планеты 48

Часть III. Алгоритм расширения финансового потока . . 53

Исторический факт: голод на деньги встроен в гены 53
Окружающая среда — определяющий фактор 55
Каждый человек — излучатель энергии 57
Навыки успеха 58
Ниши успеха. 59
Стратегия расширения финансовой емкости
Деньги — это спрессованная энергия, у которой
есть материальный эквивалент 63
Денежные классификации 65
Алгоритм расширения финансового потока. 66
Пару слов про восьмой дом 82
Профессиональные навыки 83
Бизнес — это система. 85
Подъем уровня нормы. 88
Подводим итоги. 88

Часть IV. Вопросы и ответы 91

Издание для досуга

16+

Павел Андреев

АСТРОЛОГИЯ
Все тайны натальной карты

Серия «Чтение будущего»

Руководитель направления *Ольга Зарина*
Ведущий редактор *Дария Филатова*
Выпускающие редакторы *Алина Уланова, Екатерина Еришова*
Технический редактор *Татьяна Тимошина*
Компьютерная верстка *Людмилы Быковой*
Компьютерный дизайн обложки *Ксении Кузнецовой*
Корректоры *Любовь Макарова, Галина Левина*

Подписано в печать 12.08.2019. Формат 70х90/16. Усл. печ. л. 9,36.
Печать офсетная. Гарнитура Newton. Бумага мелованная.
Тираж 3000 экз. Заказ №

Общероссийский классификатор продукции
ОК-005-93, том 2; 953000 – книги и брошюры печатные

Произведено в Российской Федерации.
Изготовлено в 2019 г.

Изготовитель: ООО «Издательство АСТ»
129085, Москва, Звездный бульвар, д. 21, стр.1, к. 705, пом. I, 7 этаж
www.ast.ru, e-mail: kladez@ast.ru
[instagram.com/ast_nonfiction](https://www.instagram.com/ast_nonfiction), [facebook.com/astnonfiction](https://www.facebook.com/astnonfiction), [vk.com/ast_nonfiction](https://www.vk.com/ast_nonfiction)

«Баспа Аста» деген ООО
129085, Мәскеу қ., Звёздный бульвары, 21-үй, 1-құрылыс, 705-бөлме, I жай, 7-қабат
Біздің электрондық мекенжаймыз : www.ast.ru
E-mail: kladez@ast.ru
Интернет-магазин: www.book24.kz; Интернет-дүкен: www.book24.kz

Импортер в Республику Казахстан и Представитель по приему претензий
в Республике Казахстан - ТОО РДЦ Алматы, г. Алматы.
Қазақстан Республикасына импорттаушы және Қазақстан Республикасында наразылықтарды
қабылдау бойынша өкіл – «РДЦ-Алматы» ЖШС, Алматы қ., Домбровский көш., 3а», Б литері,
офис 1. Тел.: 8 (727) 2 51 59 90,91, факс: 8 (727) 251 59 92 ішкі 107;
E-mail: RDC-Almaty@eksmo.kz, www.book24.kz
Тауар белгісі: «АСТ»
Өндірілген жылы: 2019
Өнімнің жарамдылық мерзімі шектелмеген.

Привет, я Павел Андреев (в инстаграме: @mylablife) и я очень рад, что вы прочитали эту книгу. Уверен, что она дала и еще даст вам много полезной и нужной информации. Если вы хотите научиться искусству астрологии, то жду вас у себя в **Школе Павла Андреева**, которая открыта проектом «Лаборатория Жизни» при Центре развития личности Arcanum! Обучение провожу я сам по своим авторским методикам (участие возможно из любой точки мира):

- Подготовка профессиональных астрологов;
- Мастер-классы и курсы для практикующих астрологов;
- Тематические вебинары для развития внутреннего потенциала:
 - ◆ уверенности в себе;
 - ◆ личной жизни;
 - ◆ финансового потока;
 - ◆ достижения целей;
 - ◆ личной продуктивности;
 - ◆ предназначения;
 - ◆ здоровья

и многого другого.

Часть курсов уже доступна онлайн, так что освоить их вы можете в любое удобное для вас время.

Также вы можете записаться на консультацию у меня или моих учеников (лично в Москве или из любой точки мира по Skype) по направлениям:

- ◆ финансы и карьера;
- ◆ личностный рост;
- ◆ отношения;
- ◆ детский гороскоп;
- ◆ коррекция судьбы;
- ◆ астрология бизнеса.

Часто на своих консультациях я даю вам рекомендации по разжиганию своего Солнца или раскачиванию Луны. Исходя из этого, рекомендую вам крутых специалистов, которые помогут вам убрать свои ограничивающие убеждения, стать более уверенными в себе, научиться (кому нужно) взаимодействовать с энергиями и миром.

Рекомендую вам дружественный мне Центр развития личности Arcanum — один из крупнейших самых экологичных центров в России, где проводятся духовные и медитативные практики, женские тренинги, арт-медитации и изучаются сефиротическая модель мира, практика управления энергиями, где работают квалифицированные психотерапевты, психологические тарологи.

Контакты Центра Arcanum:

Сайт проекта: www.arcanum.ru

Площадка для онлайн-обучения: arcanum.pro

Наши контакты:

Сайт «Лаборатории Жизни»: www.mylablife.ru

Почта: astro@mylablife.ru

Телефон: +7 925 245 02 07

Наши координаты в социальных сетях:

VK: <https://vk.com/mylablife>

Instagram: [@mylablife](https://www.instagram.com/mylablife)

Facebook: <https://www.facebook.com/mylablife>

